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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2019, REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO, EM 

SUA SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e dezenove, na 

Câmara dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 7ª 

Sessão Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores 

de São João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem 

suas presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Otojanes Leite de Oliveira -

Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo – Adilmar Arcênio dos Santos – Paulo 

Roberto de Oliveira Fernandes – Carlos Eduardo do Nascimento Soares – Emilson Figueiredo 

Tavares – Djailto Barbosa de Melo – Amilton Machado Domingues - Cláudio Almeida da Silveira 

– Aldilas Hungria Toledo - Rogério da Silva Souza – Rogério de Macedo Fernandes – Rogério 

Mendes Paes – Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da Silva. Havendo número legal e regimental 

o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata 

da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º 

Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projeto de indicação n°036/2019 de 18/09/2019 

autor Vereador Xexéu. Projeto de indicação n°035/2019 de 18/09/2019 autor Vereador Tatão.  Projeto 

de indicação n° 037/2019 de 24/09/2019 autor Vereador Mica. Projeto de Lei n°155/2019 de 

23/09/2019, autor Executivo Municipal. Pela ordem o Vereador Doca Brazão Solicita a inversão de 

pauta.O pedido foi colocado a apreciação do Plenário, em seguida foi votado e aprovado por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Na pauta de votação a Proposta de Emenda n°083/2019 de 

21/05/2019 autor Executivo Municipal. O Vereador Doca Brazão solicita a quebra de interstício. A 

solicitação foi colocada a apreciação do Plenário. Em seguida foi votada e aprovada por unanimidade. A 

Emenda n°083/2019 foi colocada em votação. A mesma foi aprovada por unanimidade. O processo 

n°078/2019 não foi votado. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Dudu Soares. Fala que 

todas as matérias que forem de interesse da população e dos funcionários desta Cidade, votara a favor. 

Diz que a Prefeitura cobrou de diversos camelôs taxas e impostos durante o ano todo para colocação de 

suas barracas. Mas os mesmos foram impossibilitados de trabalhar. O Edil faz uma denuncia, e diz que 

um grupo ligado ao Prefeito vem cobrando propina aos comerciantes em questão. Dessa forma os 

mesmos tem que pagar duas vezes para trabalhar. Fala que Meriti recebe milhões de repasses referente  

a IPVA e multas, e ninguém sabe onde está sendo investido esse dinheiro. Finalizando sua fala, afirma 

que Meriti virou motivo de chacota em toda a imprensa e redes sociais. Pela ordem o Vereador Otinho 

registra a presença do amigo Juninho Vieira. Na Tribuna o Vereador Mica saúda a todos os seus pares 

e público presente. O Edil fala que a Rede Globo é uma vergonha para o nosso País, pois a mesma faz 

matérias mentirosas e tendenciosas, onde os textos e filmagens são editadas, montadas, de forma a 

comprometer e colocar em descrédito a fala do entrevistado. Chama a atenção para o fato de existir pré 
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candidatos ao cargo de Vereador, e que tais indivíduos vivem espalhando mentiras em todas as redes 

sociais. Fala que política se faz com ética, trabalho e seriedade. Pela ordem o Vereador Aldinho 

Hungria, fala que um amigo necessitou de atendimento no PAM de Éden, onde por hora está sendo 

feito o atendimento Pediátrico do Município. Diz que o paciente foi atendido prontamente pelos 

médicos, profissionais de saúde e funcionários do posto. Isso sem sequer fazer uso de qualquer nome ou 

influência política. O Edil afirma com toda certeza que todos os Munícipes são tratados de forma igual e 

sem discriminação. Finalizando sua fala, afirma que em todo e qualquer Município do Brasil, algumas 

coisas funcionam muito bem e outras nem tão bem. Mas mesmo assim acredita que o Prefeito está 

tentando colocar o Município no rumo certo. Na tribuna o Vereador Doca Brazão, onde inicialmente 

faz uma saudação a todos os presentes, fala que é impossível administrar uma Cidade sem olhar as 

enormes dívidas e problemas deixados pela gestão passada, e que se Meriti hoje se encontra com tantas 

dificuldades, isso é graças ao Prefeito anterior, que ficou oito anos no poder e contraiu dividas 

milionárias para Meriti. Afirma que os investimentos na Educação e Saúde são de muita importância. E 

que milhares de crianças hoje recebem um ensino de qualidade. Fala que o Prefeito assinou um 

convênio com o Governo do Estado, e que durante seis anos Meriti receberá asfalto, e que os buracos na 

Cidade estão com os dias contados. Diz que muita coisa ainda falta ser feita, mas acredita que o Prefeito 

está no caminho certo. Pela ordem o Vereador Dudu Soares fala que foi a sede do SAMU e pode 

constatar que diversas ambulâncias estão quebradas, e o que é pior, os funcionários daquela secretaria 

estão com dois meses de salários atrasados. Faz denuncia a respeito de diversas obras feitas na Cidade, 

sem nenhum respeitar os mínimos padrões exigidos pelo poder público.  Em suas considerações finais o 

Exmo. Sr. Presidente em exercício Amilton Machado Domingues parabeniza a todas as oratórias 

apresentadas na noite de hoje. Fala que não temos que nos apegar ao passado, apesar de não podermos 

ignorar o fato de que o atual Governo Municipal vem sofrendo algumas sanções devido a erros do 

Governo anterior. Fala que só nesse mês deixou de entrar nos cofres públicos, algo entorno de R$ 

2.000.000 pra pagar dívidas do Governo passado. Fala que a partir do mês que vem Meriti vai receber 

asfalto do Governo Estadual pra começar a operação tapa buracos. Após, não havendo mais nada para se 

tratar, deu por encerrada a presente sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue 

por mim Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício 

das funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


